



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки сообщения о разрушении памятника архитектуры в Перми



Жильцы дома на улице Красные Казармы в Перми обратились в средства массовой информации, сообщив, что вынуждены проживать в опасных условиях, поскольку уполномоченными органами не принимаются меры к ремонту здания, являющегося памятником архитектуры.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по данному факту инициирована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил руководителю СУ СКР по Пермскому краю Головкину Д.В. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773536>